
 

Почела дезинфекција јавних објеката, јавних површина и
средстава јавног превоза

15.03.2020 - 12:00

У Приједору је јутрос почела дезинфекција јавних објеката,
јавних површина и средстава јавног превоза у складу са мјерама
репубичких и градских штабова за ванредне ситуације, изјавио је
данас шеф радне групе за дезинфекцију Златко Ритан.

  

"Вечерас од 23.00 часа ће бити дезинфекција хлором и другим супстанцама, тако да молим
грађанство да у највећој могућој мјери помјере возила са јавних површина и максимално смање
кретање на подручју града, Козарца, Омарске и Љубије", рекао је Ритан.
 Он је нагласио да нису у питању отровне супстанце, али да је због самог начина дјеловања боље да
се има што мања комуникација у то вријеме, да је што мање возила на улицама и што мање пјешака
на пјешачким зонама.



 "У својим стамбеним објектима грађани треба да изврше дезинфекцију, а заједнице етажних
власника у заједничким просторијама. Ако имају потешкоћа с набавком средстава, од сутра ћемо
имати веће количине изосана на стању, па смо на располагању ако је некоме потребно", навео је
Ритан.

 Према његовим ријечима, ово ће за вријеме актуелне епидемиолошке ситуације бити редовна
активност која ће се понављати више пута седмично, подсјећајући да је прање комуникационих
линија на подручју Приједор интензивирано од прије два дана.

 "Ово су превентивне мјере. Немамо потврђених случајева обољења", истакао је Ритан.

 Начелница Хигијенско-епидемиолошке службе Дома здравља Приједор Милица Отковић рекла је
да је тренутно под здравственим надзором 130 лица.

 "Углавном се ради о особама које су допутовале из Словеније, Њемачке, Италије и Аустрије. Свим
тим особама речено је да смање социјалне контакте у наредних 14 дана и да телефонски обавијесте
своје тимове породичне медицине или ХЕС-у ако дође до појаве симптома", навела је Отковићева.

 Она је навела да екипе ХЕС-а на терену раде дезинфекцију јавних установа у којима се највише
долази у контакт са грађанством, како би сутра несметано отпочеле радну седмицу, а то су вртић,
Градска управа, судови, поште, фондови, Центар за социјални рад, домови за старија лица,
шумарија и аутобуска станица.
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